
           Одељеое за урбанизам, изградоу и инспекцијске ппслпве Општинске управе ппштине 
Ариље, на пснпву члана 8. Правилника п ппступку спрпвпђеоа пбједиоене прпцедуре 
електрпнским путем (“Сл. гл.РС”, бр.68/19), ппступајући пп захтеву Радпјице Рајевић, 
Ул.Вигпште бб, Ариље за издаваое лпкацијских услпва за дпградоу и рекпнструкцију 
ппстпјећег стамбенпг пбјекта, Брекпвп, ппштина Ариље на катастарскпј парцели 4643/2 КО 
Брекпвп, дпнпси  

 
                                                            ЗАКЉУЧАК 
ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев Радпјице Рајевић, Ул. Вигпште бб, Ариље за издаваое 

лпкацијских услпва за дпградоу и рекпнструкцију ппстпјећег стамбенпг пбјекта, Брекпвп, 
ппштина Ариље на катастарскпј парцели 4643/2 КО Брекпвп из разлпга штп нису испуоени 
фпрмални услпви за ппступаое пп захтеву. 

О б р а з л п ж е о е 
 

Радпјице Рајевић, Ул. Вигпште бб, Ариље ппднеп је захтев за издаваое лпкацијских 
услпва за дпградоу и рекпнструкцију ппстпјећег стамбенпг пбјекта, Брекпвп, ппштина Ариље 
на катастарскпј парцели 4643/2 КО Брекпвп, прекп пунпмпћника Чвпрпвић Милана, Мали 
Остреш 46, Ариље. 

Захтев је примљен у ЦИС-у дана 22.02.2021.гпдине у 13:05:03  часпва и заведен је ппд 
брпјем ROP-ARI-4455/2021. Предмет је заведен у Општинскпј управи ппштине Ариље у  
Одељеоу за урбанизам, изградоу и инспекцијске ппслпве ппд брпјем  LU-8/21. 
Уз захтев за издаваое лпкацијских услпва дпстављена је следећа дпкументација: 
-Идејнп решеое(Назив дпкументаIDR Radojica Rajevic P.pd); 
-Гепдетски снимак ппстпјећег стаоа на катастарскпј ппдлпзи(KTP - Rajevic Radojica SGN.zip); 
-Идејнп решеое(Технички ппис инсталација (1).pdf); 
-Идејнп решеое(ИДР Прпјекат кпнструкције.pdf); 
-Остала дпкумента захтева за издаваое лпкацијских услпва(СИТУАЦИЈА.dwg); 
-Остала дпкумента захтева за издаваое лпкацијских услпва(crtezi IDR.dwg); 
-Остала дпкумента захтева за издаваое лпкацијских услпва(SAGLASNOST.pdf); 
-Пунпмпћје(Punomocje.pdf); 
-Гепдетски снимак ппстпјећег стаоа на катастарскпј ппдлпзи(KTP - Rajevic Radojica.dwg); 
-Дпказ п уплати административне таксе за израду лпкацијских услпва(Назив дпкументаtakse 
opstinaa.pdf); 
-Дпказ п уплати накнаде за впђеое централне евиденције за издаваое лпкацијских услпва 
(taksa ceop.pdf); 
            Увидoм у захтев и прилoжену дпкументацију, oвај oрган је устанoвиo да ппстпји 
неуслашенпст у истпм, кап и да дoстављена дoкументација није уређена у складу са 
Правилникoм o садржини, начину и пoступку израде и начину вршеоа кoнтрoле техничке 
дoкументације према класи и намени пбјекaта(„Сл.гласник „ брoј 72/2018) и Правилникoм o 
пoступку спрoвoђеоа пбједиоене прпцедуре електрпнским путем („Службени гласник РС“ 
68/2019). Недпстаци су: 
-Према захтеву наведенп је да ппстпјe 3 пбјекта кпја се задржавjу, а према дпстављенпм 
гепдетскпм снимку ппстпјећег стаоа представљена су 4 пбјекта, истп је пптребнп ускладити. 
Укпликп се пбјекти задржавају пптребнп је за све ппстпјеће и нпвппланиране пбјекте 
прпрачунати индексе заузетпсти парцеле, кап и пстале параметре а акп су предвиђени за 
рушеое такп мпрају бити пзначени у графичкпм и текстуалнпм делу; 
-Ппвршине пбјеката кпја се навпди у дпкументацији се разликује пд ппвршине пбјеката кпји 
су представљени на Гепдеткпм снимку ппстпјећег стаоа, истп је пптребнп ускладити какп би 
се имап увид тачан п индексу заузетпсти парцеле; 
-Пптребанп је пбезбедити дпвпљан брпј паркинг места какп је дефинисанп Прпстпрним 
планпм ппштине Ариље(„Службени гласник Ариље“ 5/11); 
-Пптребнп је дпставити пверену сагласнпст међаша,из разлпга штп је удаљенпст пбјекта пд 
међе маоа пд 5 метара; 



НАЧЕЛНИК 
ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ 

 
Гприца Петрпвић 

-У дпстављенпј дпкументацији се навпди да прикључак на канализаципму мрежу се 
пстварује у ппстпјећпј септичкпј јама, исту је пптребнп представитити. Укпликп сепричка јама 
не ппстпји, планирана сепричка јама мпра бити представљена и изграђена пнакп какп је 
планским дпкументпм предвиђенп. 
Какп нису испуоени услпви дефинисани чланпм 8. Правилника п ппступку спрпвпђеоа 
пбједиоене прпцедуре електрпнским путем („Сл.гласник РС“ бр.68/2019 пд 03.10.2019 
гпдине), пдлученп је кап у дисппзитиву. 

Акп ппднпсилац захтева у рпку пд десет дана пд пријема закључка, а најкасније 
30 дана пд дана оегпвпг пбјављиваоа на интернет страници надлежнпг пргана, ппднесе 
усаглашени захтев и птклпни све утврђене недпстатке, не дпставља дпкументацију 
ппднету уз захтев кпји је пдбачен, нити ппнпвп плаћа административну таксу.  

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Прптив пвпг закључка мпже се у рпку пд 3 дана 
пд дана пријема истпг ппднети пригпвпр Општинскпм већу Општине Ариље а прекп 
Система за електрпнскп ппднпшеое пријава. Уз пригпвпр се ппднпси дпказ п уплати 
лпкалне аминистративне таксе у изнпсу пд 260,00 динара на рачун бр. 840-742251-843-73 
мпдел 97 ппзив на брпј 86-004 а све у складу са Одлукпм п лпкалним административним 
таксама („Случбени гласник ппштине Ариље“ брпј 10/2012). 

 
 

 
Општина Ариље 

-Општинска Управа- 
Брпј предмета: ROP-ARI-4455-LOC-1/2021 
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